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のｎ段のボール積みがあります。 

１０段積みは 5段積みの何倍？     

１２＋２２＋・・・＋９２＋１０２＝  

（１２＋２２＋３２＋４２＋５２）×     

 

 

 

 

２ １）1・2＋2・3＋3・4＋4・5＋5・6…①を計算するには？ 

 

   ２）１＋２＋３＋４＋５…② と１２＋２２＋３２＋４２＋５２…③  

    を計算して ②＋③を求めると ・・・  ②＋③＝① 
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３ 次の計算をしてみよう。 

 

１）1＋（１+２）＋（1+2+3）＋（1+2+3+４） ＋（１+２+３+４+５） 

 

２）1・５＋2・４＋3・３＋4・２＋5・１ 

 

 

３）（1・2＋2・3＋3・4＋4・5＋5・6）÷２ 

 

１）＝２）＝３）となっている！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

（1・2＋2・3＋3・4＋4・5＋5・6）÷２ 
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４ 今度は次の計算をすると 
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２） 1・９＋2・７＋3・５＋4・３＋5・１ 

     

３） 1＋（１+２+１）＋（1+2+3+２+１） 

＋（1+2+3+４+３+２+１）＋（1+2+3+４+５+４+３+２+１） 

  

１）＝２）＝３）となっている！ 
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1＋（１+２+１）＋（1+2+3+２+１） 

＋（1+2+3+４+３+２+１） 

＋（1+2+3+４+５+４+３+２+１）      1・９＋2・７＋3・５＋4・３＋5・１          
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５ 自然数列にひそむおもしろい和の計算  

自然数列を 3から始まる奇数個ずつに並べてみよう。（空欄に自然数を１から順番に入れる） 

 

   

1 2 3

4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35  

 

 

この表から見えてくる面白い問題いろいろ 

 

１）ｎ段目の先頭はｎ２ どうして？ 

 

２）ｎ段目の２ｎ＋１個の数を前半ｎ∔1 個と後半ｎ個に分けてそれぞれの合計ＡとＢを求める

と？              ・・・Ａ＝Ｂ 

 

３）さらに Ａ＋Ｂ（ｎ段目の 2ｎ＋1個の数の合計）を計算すると・・・  

 

４）１）の各段の先頭の数の 1段目からｎ段目までの合計＝Ａ＋Ｂ  

     

 
 

 



   （１２＋２２＋３２＋４２）× ６ 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 


